

打造养老最顶尖 天下父母尽欢颜

郑州爱馨阳光城养老社区盛大开业

6月9日上午,中原养老第一城“爱馨·阳光城”综合养老社区盛大开业。同时,在爱馨阳光城广场举行了银龄基金慈善捐助活动。

爱馨阳光城是集养老、娱乐、学习、医疗、康复为一体的大型综合性现代化老年社区。爱馨以“真诚、真爱、感恩、付出”为企业宗旨,爱馨人愿为天下父母营造一个温馨的家!

汤如音 王海滨



河南省爱心助老基金会向郑州慈善总会捐赠

豆雨霞:为天下老人营造一个温馨的家

爱馨的创始人豆雨霞,是全国社会福利服务标准委员会委员,省老龄产业协会副会长,郑州市人大代表,郑州市二七区政协常委,是新型养老模式的探索者和执行者,同时也是全国互动养老联盟的倡导者和发起者。

豆雨霞虽然不是老人,却能读懂老人的心,能感受到老人的需求,也能体会到老人的真诚和善良。于是,她把这种真诚和善良传承下来,定为爱馨养老的宗旨——“真诚、真爱、感恩、付出”。她最爱说的话就是“天下父母、亲如一家”“100年只愿做好一件事:为老人服务!为天下老人营造一个温馨的家。”

爱馨养老集团——孝文化先行者

爱馨养老集团成立于1999年3月,现已拥有3家法人单位,8家实体养老机构,其中直营6家,加盟两家。目前,是中国老龄科研中心科研基地、中国老龄事业发展基金会孝文化研究中心。爱馨一直专注于为失能老人和健康老人提供全方位的服务为己任,全心全意研究和实践创新养老模式,传递幸福、送服务。在国内率先提出以机构养老为基础,社区居家养老为依托、互动养老为延伸的大服务体系,得到了中国民政部及省市各级领导的大力支持和鼓励,赢得了社会各界的认可和赞誉。



开业剪彩仪式



爱馨养老董事长豆雨霞致辞



企业家代表现场捐赠

爱馨养老集团董事长豆雨霞承诺:

阳光城的开业必将成为爱馨发展的新起点,我们也有信心、有能力将其打造成星级的养老社区,使之成为我省乃至全国配套完善、服务质量高的示范性综合养老社区,我们更愿意把这种支持和帮助传递给更多的人。

爱馨的每个人都在用心去服务,都在用心让老人的生活质量更加美好,让老人度过一个幸福快乐的晚年,爱馨时刻欢迎每位老人的到来,让老人真正的享受快乐晚年!

创新养老服务模式——银龄之家

为了让更多的老人得到幸福,豆雨霞女士不畏辛苦,访问了新加坡、中国台湾、澳大利亚等很多地方,终于探索出一套与国际化接轨又符合中国特色的养老服务体系。她又结合老人的实际需求和身体条件不断创新养老模式,最终定格为家庭式公寓、亲情式服务的理念,为失能老人制定了医养结合、分级护理、康复理疗的服务标准。

爱馨养老积极响应全国“银龄行动”,结合“十二五规划”提出的积极应对人口老龄化战略目标并成立了银龄俱乐部,以实现“老有所为、老有所学、老有所乐”为目标,倡导“人人为我、我为人人”的互助精神,让更多的老年人走出家门,参与社会,实现“展示精彩人生,享受快乐晚年”的目的。

通过银龄俱乐部这个平台,每人每年以60元为组织经费,可在活动半径不超过5公里内享受到每周两次科普教育,每周小比赛,每月大比赛,月末大总结等综合服务。运用现代化信息平台“一卡通”根据老人参与社会活动的多少进行积分,用积分的办法激励老人,定期组织老人旅游,充分享受改革开放的成果,游览祖国大好河山!

同时,爱馨还提供钟点工上门服务、居家老年护理、家政服务、室内保洁服务、医院陪护和全国互动养老等各种服务。

爱馨阳光城——现代化综合养老服务社区典范

郑州爱馨阳光城是集养老、娱乐、学习、医疗、康复为一体的大型综合性老年社区,占地80余亩,建筑面积达10万平方米,能容纳近2000位老人入住,并与80亩双秀公园自然连接,环境优雅、闹中取静,是老年人养老的最佳选择。

该社区拥有18亩大型孝文化广场;17000平方米医养结合综合护理大楼;四栋居家养老公寓楼,有银龄创意博物馆、银龄课堂、银龄剧院、购物中心、医院、养生会所等硬件设施。内部配套完全按照五星级标准打造,24小时热水供应;天然气、暖气市政连接,满足了现阶段老年人的综合养老需求,为老年朋友营造一个五星级的温馨家园!

爱馨——老人的乐园

1999年3月,爱馨集团以一套租用的老年公寓、42张床位艰难起家,现已拥有8家法人单位、6家养老机构,资产近3亿元,入住老人达500多位,累计赡养老人2000多位,成为郑州乃至全省规模最大的民办养老机构,树立了为广大老人所认同的“爱馨养老”品牌。爱馨在生活上给予老人们无微不至的关怀,也在不断地探索中完善养老体系,注入新形式的养老模式,提高老人的精神生活。

爱馨公寓内设有阅览室,有各种报刊,还有棋牌室、书画社。每逢重大节日,都邀请文艺团体来公寓演出,并将“母亲节”、“重阳节”定为“亲情日”,每月九日定位“寿星日”,订做漂亮的蛋糕,为老人祝寿。

此外,爱馨每年还举行针对老人的一些活动:2003年4月,举办了郑州市“健康老人”评选活动,参加评选的老人达3000多人;2004年10月,主办了河南省首届老年才艺大赛活动;2005年11月,与媒体联合举办“超级老人大赛”活动;2006年5月,联合有关单位举办“我为父母尽孝心”——600位老人免费一日游大型公益活动……

特别提示:爱馨阳光城养老热线:0371-88888078



签约仪式